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TWIERDZENIE NAPOLEONA
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rys. 12
	Odcinek AR to 2/3 wysokości trójkąta ABM, więc 
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Podobnie w trójkącie ACL:
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Podstawiając obliczone wartości można z twierdzenia cosinusów obliczyć długość odcinka QR:
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Miara kąta QAR wynosi: 

300 + 300 +|(CAB| = 600 +|(CAB|,

skąd


cos((QAR) = cos(600+|(CAB|),

co po zastosowaniu wzoru na cosinus sumy kątów otrzymujemy:

cos((QAR) = 
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Z trójkąta ABC można obliczyć potrzebne wartości:
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Zatem:
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Zaobserwuj, że jeżeli w tym wzorze zastąpisz cyklicznie boki trójkąta ABC, to uzyskasz tę samą wartość dla boku QP i RP, co jest dowodem na to, że trójkąt PQR jest równoboczny.
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